



Záznam z výkonu prác Obec Nitrianske Pravno	Počet strán: Dokument
SWOT analýza - tabuľková časť	

IDENTIFIKÁCIA SILNÝCH STRÁNOK		
	Zoznam silných stránok	Poznámka
	Prítomnosť opatrovateľskej služby zriadenej obcou	
	Možnosť stravovania sa seniorov v obci	
	Aktívny klub dôchodcov.	
	Aktívny Zväz žien.	
	Prítomnosť Provitalo.z. - poskytovanie sociálnych služieb a prevenčných programov	Možnosť spolupráce so ZŠ k prevenčným programom
	Prítomnosť CSS (zriadené TSK)	
	Prítomnosť zariadenia špecializovaného pre bezdomovcov a ZOS pre bezdomovcov (pre ženy).	
	Detská Hernička - centrum pre matky s deťmi, ktoré ešte nechodia do MŠ	
	Dobrá spolupráca s ÚPSVaR v aktívnej politike zamestnanosti	
	Využívaná dobrovoľnícka služba v zmysle zákona o službách zamestnanosti	
	Obec udržiava kultúrne a tradičné slávnosti a podujatia.	

IDENTIFIKÁCIA SLABÝCH STRÁNOK		
	Zoznam slabých stránok	Predpokladané príčiny
	Chýbajúce mimoškolské aktivity detí a mládeže.	Nie sú organizácie a priestory
	Chýbajúca osвета k dobrovoľníctvu.	
	Chýbajúce mládežnícke organizácie.	
	Chýbajúce centrum voľného času pre deti a najmä mládež.	
	Nie sú zatiaľ identifikované priestory, v ktorých by sa mohla mládež voľne stretávať - Centrum voľného času.	

IDENTIFIKÁCIA PRÍLEŽITOSTÍ	
Zoznam príležitostí	Poznámka
Možnosť prevenčných prednášok pre deti a mládež v ZŠ.	
Potreba po poradenstve pre deti a mládež.	p. Znášiková
Schválený RIUS na TSK (zásobník projektov) + KRSS TSK.	
Príprava VZN k doplatku seniorom na stravu.	
Seniori majú záujem o stravovanie.	
Nové projektové obdobie v aktívnej politike zamestnanosti a možnosť zamestnať znevýhodnené skupiny.	
Možnosť spolupracovať s Spokojnosť o.z. z Prievidze k problému niektorých rodín.	Vid' ohrozenia

IDENTIFIKÁCIA OHROZENÍ	
Zoznam OHROZENÍ	Poznámka
Problém bezdomovectva v obci, ktorý sa objavil a ktorý je nutné riešiť. Sťahujú sa aj z okolia, vytvára sa problém s alkoholom a hygienou na verejnosti.	Dnes ho rieši obec. V budúcnosti má záujem o sprevádzkovanie služby Provital
Ohrozenie niektorých rodín veľmi nízkym štandardom bývania, hygieny. Ohrozená výchova a vzdelávanie.	
Narastá počet detí s poruchami správania.	